

Önellenőrzési Lista

(nem benyújtandó dokumentum)

az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program I. és II. intézkedéscsoportjához kapcsolódó képzések tárgyában nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló 139/2008. (X. 22.) FVM rendelet alapján

Benyújtásra került dokumentumok jegyzéke

Dokumentum megléte	Dokumentum megnevezése
<input type="checkbox"/>	Egyesített támogatási és kifizetési kérelem – elektronikus
<input type="checkbox"/>	Erdőgazdálkodó ügyfél amennyiben az agrár- és vidékfejlesztési állami támogatásokkal kapcsolatos egyes eljárási kérdésekről szóló 353/2012. (XII. 13.) Korm. rendelet szerint „egy és ugyanazon vállalkozásnak” minősül egyéb vállalkozással/vállalkozásokkal, illetve a naptári évtől eltérő üzleti évet alkalmaz, úgy nyilatkoznia kell a csekély összegű támogatások igénybevételehez kapcsolódó „egy és ugyanazon vállalkozás” minőségről, valamint az alkalmazott üzleti évről történő nyilatkozattételi kötelezettségről szóló 56/2014. (IV. 11.) számú MVH Közleményben foglaltak szerint.
<input type="checkbox"/>	Erdőgazdálkodó ügyfél az egyesített támogatási és kifizetési kérelmében köteles nyilatkozni a kérelem benyújtását megelőző kettő pénzügyi évben és az egyesített támogatási és kifizetési kérelem benyújtásának pénzügyi évében kapott valamennyi, az általános de minimis rendelet hatálya alá tartozó csekély összegű támogatás összegéről.
<input type="checkbox"/>	A Képző Szervezet által kiállított, pénzügyileg rendezett bizonylatok ügyfél példányának másolata (az előlegszámlák és vég számlák esetében is)
<input type="checkbox"/>	Pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok másolata
<input type="checkbox"/>	Amennyiben a képzésen az ügyfél meghatalmazottja vesz részt, az arról szóló igazolás, hogy legkésőbb a felnőttképzési szerződés hatályba lépésének időpontjától kezdődően a képzésen résztvevő és az ügyfél között a 139/2008. (X. 22.) FVM rendelet 4. § (1) bekezdés b) pontja szerinti jogviszony fennáll